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Положение

о проведении соревнований по мини-футболу среди команд общеобразовательных школ Сивинского района.
1. Цели и задачи:

 Районный турнир проводится с целью:

- популяризации мини-футбола и привлечения учащихся к занятиям этим видом спорта;

- выявление сильнейших команд и игроков.

2. Время и место проведения

     Соревнования проводятся  6 сентября 2020 г. в с. Сива, на территории СФК «Чугайка». Приезд команд к 10.00  Начало соревнований в 10:30.

3. Руководство проведением турнира

     Общее руководство  проведением турнира осуществляет МБУ ДО «ДЮСШ». Подготовку места проведения соревнований, звуковое сопровождение осуществляет старший администратор СФК «Чугайка» Миронов П.А. Главный судья соревнований – Кидалов С.А.
4. Участники турнира и состав команд

     К участию в соревнованиях допускаются команды общеобразовательных школ района, учащиеся 5-9 класса. Состав команды 8 человек. К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие подготовку и имеющие разрешение врача. 

5. Условия проведения турнира

     Соревнования проводятся согласно правилам игры в мини-футбол. Система игр будет определена в зависимости от количества заявившихся команд. 
6. Финансирование турнира

     Расходы по проведению турнира возлагаются на МБУ ДО «ДЮСШ». Расходы, связанные с командированием команд на соревнования, за счет командирующих организаций. 

7. Награждение

     Команда, занявшая 1 место награждается переходящим Кубком и дипломом, команды занявшие призовые места дипломами соответствующих степеней.
8. Заявки

     Именные заявки, заверенные врачом, печатью и подписью руководителя, свидетельства о рождении, подаются в судейскую коллегию в день приезда. 

     Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются до 3 сентября 2020 г.по телефону 8(34277) 2 10 33 или эл. почте Dussh-siva@yandex.ru.
Данное положение является вызовом на соревнования
