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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении легкоатлетического многоборья среди учащихся общеобразовательных школ округа
 
1. Цели
Спортивные соревнования проводятся на основании правил по легкой атлетике  в целях:
- развития массового спорта в школах;
- пропаганды здорового образа жизни среди учащихся;
- осуществления контроля за уровнем физической подготовки и степенью владения практическими умениями физкультурно-оздоровительной и прикладной направленности;
 - организации культурно-спортивного и массового досуга школьников.
2.      Участники
Участниками соревнований являются учащиеся 2009-2010 г.р., 2007-2008 г.р., 2005-2006 г.р., 2003-2004 г.р., школ района, допущенные по состоянию здоровья к спортивным соревнованиям. Соревнования личные.
3.      Содержание и структура соревнований ГТО
Соревнования проводятся 22.05.2021 года на базе СФК «Чугайка» с. Сива ул Пушкина 122. Приезд команд к 10.00. начало соревнований 10.30.  Соревнования проводятся по следующим видам: 

-2009-2010 г.р.– бег 30 м; бег 400 м.; прыжок в длину с разбега.

- 2007-2008 г.р. – бег 60 м; бег 400 м.; прыжок в длину с разбега.

-2005-2006 г.р. - бег 60 м; бег 1000 м.; прыжок в длину с разбега: эстафета 4х100 м.
- 2003-2004 г.р. - бег 100 м; бег 1500 м.; прыжок в длину с разбега: эстафета 4х100 м
4.      Условия выполнения видов испытаний комплекса
Одежда и обувь участников – спортивная.
Перед тестированием участники выполняют разминку под руководством учителя физкультуры.
На всех видах испытаний обеспечиваются необходимые меры техники безопасности и сохранения здоровья участников.
 1.      Бег на 30, 60, 100 метров
Бег проводится по дорожкам стадиона или на любой ровной площадке с твёрдым покрытием. Бег на 30 м выполняется с высокого старта, бег на 60 и 100 м – с низкого или высокого старта. Участники стартуют по 2-4 человека.
 2.      Бег на 400м; 1000м; 1500м;
Бег на выносливость проводится по беговой дорожке стадиона или любой ровной местности. Максимальное количество участников забега – 20 человек.
 3.      Прыжок в длину с разбега
Прыжок в длину с разбега выполняется в секторе для горизонтальных прыжков, оборудованном по общим правилам, установленным для этой разновидности технических видов. Участник принимает исходное положение (ИП), выполняет разбег, отталкивание, выполняет прыжок наиболее освоенным способом, приземление.
Измерение производится по перпендикулярной прямой, от места отталкивания до ближайшего следа, оставленного любой частью тела участника.
Участнику предоставляются три попытки. В зачёт идет лучший результат.
Ошибки:
1)      Заступ за линию отталкивания или касание её.
 
5.      Условия проведения
Соревнования проводятся по  правилам соревнований по легкоатлетическим видам. К соревнованиям допускаются все желающие, имеющие соответствующий уровень подготовки и разрешение врача. Соревнования проводятся в один день. 
6.      Подведение итогов, выявление победителей, награждение
            В ходе испытаний по каждому виду ведется протокол. Личное первенство определяется по лучшему техническому результату в каждой возрастной группе Участники соревнований занявшие призовые места награждаются медалями и грамотами. 
7. Заявки.

Предварительные заявки для участия в соревнованиях с указанием фамилии имени участника подаются в МБУ ДО «Сивинский спортивный центр» до 20.05.2021 года по тел. 2-10-33 или эл. почте Dussh-siva@yandex.ru. Именные заявки, заверенные врачом и подписью руководителя, подаются в судейскую коллегию в день соревнований по приезду команды.

8. Финансирование.
Расходы связанные с организацией и проведением соревнований, несет МБУ ДО «Сивинский спортивный центр». Расходы связанные с командированием и питанием участников соревнований несут командирующие организации.

