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 Директор МБУ ДО «Сивинский спортивный центр»
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С.Г. Миронов


П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении первенства Сивинского округа по баскетболу 

среди команд общеобразовательных учреждений.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

      Соревнования проводятся с целью:

· развития баскетбола в Сивинском округе;

· привлечение обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

· повышения спортивного мастерства участников соревнований.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
      Соревнования проводятся  20 ноября 2021 года  в спортивном зале МБУ ДО «Сивинский спортивный центр» по адресу ул. Советская 4а (в соответствии с графиком игр)
3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие  команды юношей и девушек школ Сивинского муниципального округа, возраст 2004-2006 г.р, (допускаются игроки 2003 г.р обучающиеся в МБОУ Сивинского муниципального округа) 2007 г.р и моложе. Состав команды 8 человек. 
4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
     Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МБУ ДО «Сивинский спортивный центр». Главный судья соревнований Арапов Константин Александрович.  
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

     Система проведения соревнований будет определена на судейской, которая состоится 13 ноября в 13.00 в здании МБУ ДО «Сивинский спортивный центр» по адресу ул. Советская 4а, явка представителей команд обязательна.
Графики игр команд юношей и девушек, будут отправлены дополнительно участникам соревнований. (Приложение 1)
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

     Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков набранных командами во всех играх. За победу 2 очка, поражение 1 очко, не явка 0 очков. В случае равенства очков двух и более  команд, победитель определяется по результату игр между собой, по разнице забитых и пропущенных мячей.
     Команды, занявшие призовые места награждаются дипломами соответствующих степеней и медалями..
7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
     Расходы, связанные с организацией и проведением турнира возлагаются на МБУ ДО «Сивинский спортивный центр». Расходы, связанные с командированием участников на соревнования, за счет командирующих организаций.
8. ЗАЯВКИ

    Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по тел 2 10 33 или эл. почту dussh-siva@yandex.ru .  Именные заявки, заверенные врачом и подписью руководителя  подаются  в день игр главному судье соревнований. Состав команды фиксирован с момента подачи заявки и  до завершения соревнований.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.
